



По факту травмирования ребенка в семейном парке аттракционов возбуждено уголовное дело



По результатам доследственной проверки о травмировании ребенка на аттракционе одного из парков развлечений следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, днем 22 сентября 2018 года 12-летний мальчик, находясь на территории семейного парка, расположенного по улице Крылатской в городе Москве, произвел посадку на аттракцион «Тренажер космонавта». После чего ребенок был закреплен оператором аттракциона металлической перекладиной в районе ног, при этом оператор не убедился, что все меры предосторожности предприняты, посетитель надежно зафиксирован и проинструктирован, и дал сигнал о начале рабочего цикла аттракциона. Во время движения аттракциона произошло открепление указанной выше металлической перекладины, которой несовершеннолетнему был нанесен удар в область лица. Аттракцион был остановлен оператором, и мальчик в связи с отсутствием на территории парка аттракционов пункта оказания медицинской помощи был доставлен в медицинское учреждение, где ему диагностированы различные травмы головы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках уголовного дела будут допрошены руководство и сотрудники указанного центра, также изъята и изучена техническая



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

документация. Расследование по уголовному делу продолжается.

26 Сентября 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1258252/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v